利反对派通牒 三天不降开炮

称已掌握卡扎菲去向,抓他指日可待 阿尔及利亚将关闭部分边界,津巴布韦驱逐利大使

8 月 26 日, 在利比亚 首都的黎波里 的阿布萨利姆 地区, 反对派 士兵巡逻查找 卡扎菲残余部

新华社记者 才扬 摄 (资料图片)



英国广播公司昨晨报道称,利比亚反对派向苏 尔特以及其他据点的效忠卡扎菲武装下最后通牒, 命令他们在9月3日前投降,否则将发起军事猛

反对派警告说,他们将对继续抵抗的卡扎菲部 队发起全面围剿。

利比亚全国过渡委员会的领导人贾利勒在班 我们将采用武力。'

加西表示,他们与当地官员正在协商让卡扎菲部队 能够和平投降,包括卡扎菲的出生地苏尔特。

贾利勒还说,为了庆祝穆斯林传统节日开斋 节,他们会在8月31日至9月2日停战三天。

"机会之窗将在开斋节结束时关闭。"贾利勒 说,"从周六开始,如果仍看不到和平解决的办法,

掌握卡扎菲去向 抓他指日可待

据央视报道,利比亚反对派"全国过渡委员会" 经济和石油事务负责人塔尔胡尼 8 月 30 日在的黎 波里称,反对派已经掌握了卡扎菲去向,相信卡扎 菲很快将被抓获。

围绕卡扎菲家乡苏尔特的战况依旧紧张,卡扎 菲本人的下落依然是个谜。不过塔尔胡尼称反对派 已经掌握了卡扎菲的去向,但他没有透露更多的细

有人猜测塔尔胡尼所说的卡扎菲的藏身之地 可能位于利比亚南部重镇赛普哈。

据英国天空新闻频道8月30日报道、卡扎菲 小儿子哈米斯的一名保镖被俘后招供说,卡扎菲8 月26号见了哈米斯和女儿艾莎后,就离开了的黎 波里动身前往赛普哈。

阿尔及利亚将关闭与利比亚的南部边界

国利比亚以及萨赫勒地带目前"脆弱的安全局势", 阿尔及利亚将关闭与利比亚的南部边界,以防止武 装分子渗入阿境内。

8月29日,阿尔及利亚外交部长宣布,卡扎菲 的妻子、女儿和两个儿子已经于当天进入阿尔及利 亚境内。利比亚反对派8月30日要求阿尔及利亚 将卡扎菲的妻、女和两个儿子送回利比亚。

不过,阿尔及利亚外交部发言人回应,允许卡扎

据阿尔及利亚法文媒体《祖国报》报道,鉴于邻 菲亲属人境阿尔及利亚完全"出于人道主义考虑"。

阿尔及利亚媒体当天援引外交消息源报道,阿 尔及利亚政府打算关闭与利比亚边境的南段。

另据当地阿文媒体《日出报》报道,阿尔及利亚 政府已经决定,如果卡扎菲本人也进入阿尔及利亚 境内避难,阿政府将把其交给国际刑事法院。

此前,国际刑事法院已决定对卡扎菲、他的儿 子赛义夫·伊斯兰和卡扎菲政权的情报部门负责人 阿卜杜拉·塞努西签发逮捕令。

●阿尔及利亚消息

卡扎菲外孙女 逃亡路上出生

阿尔及利亚政府说,利比 亚领导人卡扎菲的女儿艾莎 在随同其他家庭成员进入阿 尔及利亚一天之后生下一个

报道说,艾莎临产的状况 也是阿尔及利亚政府允许她 和她的家人避难的原因之一。 卡扎菲的家人是以人道主义 理由进入阿尔及利亚的,而且 他们也不在国际法庭通缉的 名单上。

●津巴布韦行动

驱逐利比亚大使

津巴布韦政府 8 月 30 日 向支持利比亚反对派"全国过 渡委员会"的利比亚驻津大使 塔赫尔 - 埃尔玛格拉伊发出 最后通牒,要求其在72小时 之内离境。同时,津政府从利 比亚召回了自己的外交使节。

津外交部长蒙本盖圭当 天在首都哈拉雷的一个记者 招待会上宣布了政府的上述 决定。他说,塔赫尔-埃尔玛 格拉伊从他投靠利比亚反对 派"全国过渡委员会"的那一 刻起"他的外交身份已经结束

蒙本盖圭说,津巴布韦与 另外 40 多个非洲国家至今不 承认在北约支持下控制了利 比亚大部分地区的利反对派 "全国过渡委员会"。塔赫尔 -埃尔玛格拉伊的行为与国际 外交关系的法律背道而驰,因 此他在津巴布韦的停留完全 是非法的。 (据《法制晚报》)

中国富豪 欲购 0.3%冰岛领土

计划斥资 880 万美元购买 300平方公里土地 建酒店和生态度假村

8月30日,多家国外媒体关注了 同一则消息——一名中国富豪打算 斥资约880万美元,在冰岛购买300平 方公里土地,用于修建豪华酒店和生态

购买私人土地

媒体称,中坤集团董事长黄怒波已 经和冰岛有关方面接洽,将在该国东北 部地区购买300平方公里的土地。

据悉,这片土地是黄怒波和冰岛的 私人土地拥有者之间达成的协议。不过 由于涉及外国人买地行为和一小部分 土地的政府所有权, 所以按照该国法 律,还需要冰岛政府批准。

黄怒波本人曾有在党政机关工作 的背景,喜欢探险,曾到过南北极,也曾 攀登过珠穆朗玛峰。

外国媒体扭曲解读

黄怒波买地大约花费 880 万美元, 此后数年内,他还将在这片土地上投入 大约9200万美元,建设豪华酒店和生 态度假村。据悉,购买的土地里有一条 该国最大的冰川河流。而且,这片土地 靠近冰岛最大的国家公园,附近有一个 深水港口。

英国媒体分析称,这笔交易可能会 让中国在冰岛获得战略立足点,便于让 中国进入当地深水港。军事问题专家张 博认为,这种分析没有道理,是中国威 胁论的变种。"中国目前还没有太多精 力和成本,到万里之遥的冰岛开拓战略 立足点。这不符合中国目前发展的现 实,以及中国老百姓的利益取向。

冰岛政府态度各异

冰岛政府内部目前正在评估这桩 交易。冰岛在金融危机中受到巨大影 响,非常希望吸引外国投资。

冰岛外交部称,黄怒波买地主要是 看中自然资源保护,并准备发展生态旅

冰岛政府内部也有质疑声。该国内 政部长奥格门德尔·乔纳森要求政府慎 重考虑。他说,黄怒波购买的土地太大, 相当于冰岛国土面积的 0.3%。

冰岛工业部长卡瑟林·朱利斯多提 尔认为不值得大惊小怪。"外国人已经 拥有我们相当多的土地了,没什么可害 (据《新京报》)

杰里·迈特帕里就任

第 20 任新西兰总督

新西兰新总督就职仪式8月31日

迈特帕里是毛利族人, 出生于

新西兰总督为英国女王代表,由总

在首都惠灵顿国会大厦广场举行,军人 出身的杰里·迈特帕里宣誓就任第 20

任新西兰总督,接替届满离任的萨蒂亚

1954年,1972年参军,在2006年至

2011年期间担任国防军司令。他是新

西兰历史上第二位毛利族总督。

140 个城市参与角逐 澳大利亚墨尔本折桂

全球宜居城市 中国 10 市入榜

英国经济学人讯息部 (EIU)8月30日公布半年一度 的"全球最适合居住城市"排行 榜,中国共有10个城市上榜。 其中香港排名最高,位列第31 位,其次为第61位的台北。澳 大利亚墨尔本则替代连续 10 年居首的加拿大温哥华,成为 全球最适合居住的城市。

这次的排行榜有8个中 国大陆城市上榜,排名最好的 是第72位的北京, 苏州、天 津、上海、深圳等城市均列入

140 个城市角逐

犯罪率入考评项

EIU 综合衡量政治和社会稳定、犯罪 率、医疗保健、文化、环境、教育及基础设施 等 30 个因素, 比较全球 140 个城市最终得 出榜单排行。

澳大利亚的城市今年表现非常出色,在 前 10 名中占 4 席,悉尼排名第 6,珀斯和阿 德莱德并列第8。

加拿大占3席,多伦多和卡尔加里分别 排名第 4 和第 5。而常年居首的温哥华被墨 尔本和维也纳超过,跌至第3位。

编辑柯彼斯塔克表示,澳大利亚人口密度 低,犯罪率亦相对较低,虽然澳元强劲,致当地

生活成本上升,但其他多项因素令墨尔本成为 一个非常吸引人的城市。其他城市方面,法国 巴黎排第16位,日本东京列第18位,檀香山 排名第26位,是美国排名最高的城市。英国伦 敦则排在新加坡之后,列第53位。

此外,报告指出,受阿拉伯地区局势动 荡和利比亚内战的影响,其严重拉低了中东 和北非地区的得分。最明显的排名下滑要数 利比亚的的黎波里。该城市由于国内内战造 成的"宜居评价"严重恶化,排名位居后几 位。而津巴布韦的哈拉雷是 140 个城市中排 名最低的城市。(综合《法制晚报》、中新网)

十座中国 城市上榜

香港	第 31
台北	第 61
北京	第 72
苏州	第 73
天津	第 74
上海	第 79
深圳	第 82
大连	第 85
广州	第 89
吾点	第 98

市供电公司 2011年9月份 停电公告

停电时间

9 日 0:00~8:00

16 H 4:00~7:00

28 日 0:00~4:00

停电线路

锦 #6

卫 #27

滨 #29

停电范围

湘江南岸小区

5 日 8:00~11:00 滨 #16 前段、滨 #5 5 日 8:00~12:00 6 日 0:00~4:00 锦 #5 6 日 22:00~7 日 12:00 锦 #6 7 日 0:00~4:00 滨 #13 兴鹤南支 8 日 6:00~11:00 林 #8、林 #9、林 #19

庞村工业园、快速通道富达石材、黄坎电灌站等 水厂支水厂、韩波洞水站等 矿山机械厂、中窑头、重型小区、中医院、瓷件厂家属院等 中窑头、矿山厂家属院、淀粉厂家属院等 一品香江小区等

石林工业园、石林、李古道、军王庄、豫鹤食品厂等 中窑头、矿山厂家属院、淀粉厂家属院等 大八角、小八角、曹庄等

理提名,女王任命,任期5年。

新华社记者 刘洁秋 摄